

17 августа, четверг • 2017 год

№ 182 (7421) • Газета издается с 14 августа 1991 года • WWW.SPORT-EXPRESS.RU



ФУТБОЛ

ЛИГА ЕВРОПЫ. 4-й отборочный раунд. Первый матч. «УТРЕХТ» - «ЗЕНИТ» - 1:0

Вчера команда Роберто Манчини неожиданно уступила «Утрехту» (0:1), поставив под сомнение выход в основную стадию второго по значимости еврокубка



Игорь РАБИНЕР

кладывается ощущение, что от одного только словосочетания «Лига Европы» у футболистов «Зенита» сводит скулы от уныния. Ответный матч с «Бней-Иегудой» и первый с «Утрехтом» проводили два разных состава питерцев, но впечатление от них одно: «Зенит» убежден, что не попал в Лигу чемпионов исключительно по недоразумению, до Лиги Европы он как будто снисходит.

Петербургский клуб и его болельщики обязаны благодарить Андрея Лунева за то, что итоговый счет - 0:1, а не 0:3. Голкипер порой творил совершенно невообразимые вещи - взять хотя бы два сейва подряд после ударов Дессерса в

упор в течение пяти секунд. Да даже и в голевом эпизоде Лунев удар головой того же Дессерса отразил и лишь с добиванием Лабиада ничего поделать не смог: возможности человеческие небеспредельны.

Игра Лунева - единственная хорошая новость для «Зенита» в этот вечер. В Утрехте команда из Санкт-Петербурга выглядела, давайте называть вещи своими именами, плохо. И это на фоне двух крупных побед в последних турах чемпионата России над «Спартаком» и «Ахматом» и вообще безоговорочного лидерства в РФПЛ! Глядя на то, как четвертая команда и без того скромного чемпионата Голландии почти весь матч «возит» самый богатый российский клуб, оставалось задаваться грустным

вопросом: что тогда представляет собой остальная наша премьер-лига?

При словенском судье Славко Винчиче российские клубы в четырех матчах не забили ни одного гола. Но к тому, что произошло в Утрехте, арбитр имеет точно такое же отношение, как Михаил Вилков - к тому, что при нем «Спартак» уже третий раз получил в Санкт-Петербурге пять голов. То есть никакого. Как здорово отсудил на Крестовском Вилков, так же безупречно и в Утрехте -Винчич. Просто команда Эрика тен Хага выглядела командой, задорной, голодной и дерзкой. А футболисты Манчини - пресловутыми академиками с тросточками, как однажды в порыве гнева публично назвал собственных игроков Валерий Газзаев.

С трудом верится, что вся проблема в отсутствии в стартовом составе Далера Кузяева, которому Роберто Манчини в рамках ротации дал передохнуть и выпустил лишь на 84-й минуте. Да, новичок в начале сезона чертовски хорош. но, спрашивается, зачем тогда содержать два полных состава дорогостоящих мастеров серьезного уровня, если отсутствие на поле, вероятно, самого малооплачиваемого из них приводит к таким последствиям? Одно дело - дома с «Бней-Иегудой», когда играл полностью второй состав. Здесь же на поле была основа. Но если и можно было сказать о ком-то из нее добрые слова, то только о Луневе да Александре Кокорине, который был и активен, и трудолюбив и оригинален в принятии решений. Но

остальные лучшего снайпера чемпионата России-2017/18 не поддержали.

Обратило на себя внимание и то, что первый одновременный выход на поле всех четырех зенитовских аргентинцев не привел ни к чему хорошему, а Краневиттер с Дриусси матч, на мой взгляд, просто провалили. Каждый из них сам по себе футболист, бесспорно, хороший, но когда людей из одной зарубежной страны в одной команде становится слишком много, возникает опасность возникновения этакой команды в команде. Тем более что, по признанию самих аргентинских игроков, все они дружат уже много лет. Как бы не переусердствовал менеджмент «Зенита» с этим креном на Буэнос-Айрес.

Окончание и другие материалы - стр. 2

ЧЕРЧЕСОВ ЭКСПЕРИМЕНТИРУЕТ



Станислав Черчесов огласил расширенный список из 28 футболистов, которые пройдут сбор с 28 августа по 3 сентября и сыграют контрольный матч с «Динамо». В национальной команде очень много новичков.

Стр. 5



«KPACHOДAP» vs «ЦРВЕНА ЗВЕЗДА»

В 11 матчах сезона-2017/18 сербская команда ни разу не проиграла, одержав победы в последних восьми встречах. Но сегодня, по мнению Winline, эта серия прервется. «Краснодар» - явный фаворит.

Стр. 3

ЗНАРОК ЗАСУШИЛ «КЛЕНОВЫЕ ЛИСТЬЯ»



Главный тренер СКА и сборной России Олег Знарок впервые в своей карьере обыграл канадцев. Это произошло на предсезонном турнире

в Санкт-Петербурге, где его СКА с сухим счетом 3:0 переиграл канадскую сборную, составленную из игроков КХЛ и европейских клубов.

Стр. 6

ЛИГА ЧЕМПИОНОВ. 4-й отборочный раунд. Первый матч. «ЯНГ БОЙЗ» - ЦСКА - 0:1



Во вторник ЦСКА сделал важный шаг на пути к основной сетке Лиги чемпионов - армейцы благодаря автоголу соперника одержали выездную победу над «Янг Бойз» (1:0). После матча один из лидеров красно-синих дал интервью спецкору «СЭ».

В БЕРНЕ МЫ БЫЛИ ВЫХОЛОЩЕНЫ -В ДЕРБИ ОСТАВИЛИ МНОГО ЭМОЦИЙ

- Сложный матч в Берне, тяжелая победа - начал Головин - Сказался плотный график, плюс искусственное поле, непривычное. Тренировались-то мы все время на естественном. Нам повезло в концовке. Защитник хозяев ошибся, забив автогол. Думаю, ничья

была бы справедливым результатом.
- А в чем особенность поля в Берне? Совсем другой отскок, иное движение

К этому нужно привыкать. - А какой матч дался тяжелее - дерби со

«Спартаком» или поединок со швейцарцами? - В дерби оставили много эмоций. Поэтому в Берне были немного выхолошены. Нестно говоря, первые 15 минут я не до конца понимал, что уже в игре. Не отошел от предыдущего матча психологически. В общем, по эмоциям со «Спартаком» было

- А по игре? - Уровень Лиги чемпионов все-таки по-

выше будет. - В курсе, что за вашей игрой против «Янг Бойз» наблюдали скауты дортмундской «Бо-

- Было приятно об этом прочитать. Но вообще не думал о скаутах «Боруссии». Я - игрок ЦСКА, все мои мысли сейчас только

 Вас называют сейчас самым одаренны российским молодым игроком. Но Виктор . Гончаренко сказал про вас: «Головина не заносит от похвалы в прессе. Он все такой же мальчик, любящий футбол». А что или кто не позволяет вам зазвездиться?

Даже не знаю. Может быть, все потому, что я родом из маленького города. И понимаю, как все это мне далось. Я же и думать не мог, что дорасту до уровня ЦСКА и буду играть за основную команду.
- А что родители вам говорят?

- Папа в молодости сам играл в футбол. По-прежнему дает какие-то советы. Конеч-

но, родители смотрят каждый мой матч. После того как вы стали ключевым игроком ЦСКА, братья Березуцкие меньше «пиха-

ют» на тренировках? На самом деле им без разницы, кого ругать, если, конечно, есть за что. Будь ты лидер команды или новичок, если недоработал или недобежал, братья справедливо

тебе «напихают». К этому нужно относиться абсолютно нормально. - A если на тренировке прокинуть мяч

между ногами Вернблуму, он не посмотрит на то, что вы Головин, и отомстит? (Улыбается.) На самом деле можем просто посмеяться. Никакой агрессии со стороны Вернблума нет. Каждому можно прокинуть между ногами в «квадрате» - никто не

- И все-таки, что нужно сделать, чтобы у тебя не снесло крышу от популярности и не плохого контракта?

Здесь, по-моему, все довольно просто Главное - любить футбол, усердно работать и особо ни о чем больше не думать. Ни о деньгах, ни о контракте. Даже если тебя все время ставят в стартовый состав, нельзя сбавлять обороты.

АВТОГОЛ? КОГДА-ТО ЖЕ И НАМ ДОЛЖНО ВЕЗТИ

- Ожидали такой мощной игры от «Янг Бойз»?

- Да, конечно. Разбирали игру соперника и прекрасно понимали, что это очень сильная команда. Было ясно, что потеря концентрации может обернуться для нас серьезными проблемами.

- В России искусственные поля такие же по качеству?

- Вот в Уфе поле лучше. А в Перми примерно такое же, как в Берне. На них играть гораздо сложнее. К такому покрытию я еще не привык. Мы же фактически провели там одну короткую предыгровую тренировку. Да, быстро вкатились в игру но, не буду скрывать, поначалу пришлоси

Виталий АЙРАПЕТОВ

Окончание - стр. 4